

关于给汤洪波颁发“二级航天功勋奖章” 授予唐胜杰、江新林“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2024年7月26日)

2023年10月26日,神舟十七号载人飞船成功发射,航天员汤洪波、唐胜杰、江新林驾乘飞船顺利进驻天和核心

舱,在轨驻留6个月,先后进行2次出舱活动,实施8次载荷货物气闸舱进出舱任务,完成50余项空间站建设升级维

护维修任务,开展近百项空间科学实验与应用载荷在轨(试)验,于2024年4月30日安全返回。(下转4版)

2024年7月27日 星期六

农历甲辰年六月廿二

柳州新闻网:www.czxxw.cn 投稿邮箱:chenzhouibao@163.com 第10377期 今日4版



今日柳州 客户报 柳州发布 微信公众



第三十三届夏季奥运会在巴黎开幕

7月26日,中国体育代表团成员在开幕式现场。当日,第33届夏季奥林匹克运动会开幕式在法国巴黎举行。(新华社记者 王隼 摄)

新华社巴黎7月26日电 26日,第三十三届夏季奥林匹克运动会在法国巴黎开幕。

中国体育代表团由716人组成,其中运动员405人,将参加30个大项236个小项的角逐,是境外参加的历届奥运会中参赛小项最多的一届。开幕式中国体育代表团旗手是乒乓球运动员马龙和花样游泳运动员冯雨。

国际奥委会主席巴赫在开幕式上致辞,法国总统马克龙宣布第三十三届夏季奥运会开幕。

在本届奥运会上,来自200余个国家和地区及难民代表团的10500名运动员将参加32个大项45个分项329个小项的比赛,参赛运动员的男、女比例首次达到1:1。

中非绿色发展与环境保护论坛在柳州举行 深入交流 深化合作 共绘绿色发展新图景

柳州日报·今日柳州客户端(全媒体记者 陈卫 陈哲君 通讯员 刘佳)7月26日,第七届中非民间论坛、第七届中非青年领导人论坛平行论坛、中非绿色发展与环境保护论坛在柳州举行。非盟委员会卫生、人道主义、社会发展事务委员米娜塔·萨麦特·西索马,埃及外交委员会委员马吉德·阿布马格德,中国国际交流协会副会长、中联部前副部长刘洪才,柳州市委书记吴巨培,柳州市委副书记、市长阙保勇出席活动。

中非绿色发展与环境保护论坛主题为“生态环境与可持续发展:迈向绿色发展的未来”。来自中非双方的智库专家围绕生态环境与可持续发展、绿色发展与能源转型等话题展开讨论。

米娜塔·萨麦特·西索马在致辞中表示,非常高兴来到柳州这座美丽的城市,希望中非双方通过交流合作,深化合作伙伴关系,以创新的方式,推动绿色发展,共同为全球环境保护事业作出贡献。

“走遍五大洲,最美有柳州。”吴巨培在致辞中热烈欢迎远道而来的非洲朋友及与会嘉宾。他说,相聚柳州,共赏山水画卷。柳州是山水秀美的福地、“两山”实践的高地、绿色发展的宝地,坚持把绿色低碳发展作为解决生态环境问题的治本之策,拓宽“两山”转化的路径,把山水画卷转化为发展答卷,把生态优势转化为发展胜势。对接非洲,开启合作新篇。希望通过这次论坛的举办,进一步加深柳州和非洲的经贸合作,提高对非贸易进出口总值。拥抱五大洲,共创美好明天。柳州期盼进一步加强与非洲各界交流合作,共建互利共赢新桥梁,共绘绿色发展新图景,共创开放合作新未来。

论坛现场发布了非洲多国气候变化新常态下的应急能力建设计划,展示了柳非经贸合作成果,柳州市与赞比亚利文斯顿市签订文旅协议。

市领导冯海燕、周卫龙、彭生智出席活动。

吴巨培主持召开市委常委会(扩大)会议强调 坚定不移实现全年 经济社会发展目标

柳州日报·今日柳州客户端(全媒体记者 黄婧雯 陈哲君 通讯员 刘佳)7月26日,市委书记吴巨培主持召开市委常委会(扩大)会议,分析上半年全市经济运行形势,研究部署下半年经济工作。

会议指出,今年初以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要讲话和重要指示精神,团结一心、共同努力,全市经济运行呈现“总体平稳、稳中有进、进中向好”的发展态势。上半年,全市地区生产总值完成1518.63亿元,增长5.7%,规模以上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、进出口总额分别增长8.9%、5.9%、6.3%、23%,主要指标增速均居全省前列。

会议强调,要唱响光明论,看好来势,看到优势,看清趋势,以学习贯彻党的二十大精神为动力,切实把思想和行动统一到党的二十大精神决策部署上来,统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神上来,坚定信心、鼓足干劲,坚定不移实现全年经济社会发展目标。

要深入找差距,正视问题不足,聚焦重点任务、重点行业、重点地区精准施策,持续巩固经济回升向好态势。

要提高研究力,深入学习、深刻领会党的二十大精神,对进一步全面深化改革做出的系统部署,研究政策、争取政策、完善政策,由表及里、由下而上、推己及人,从客到主研究问题,研究破题之法、固本之法和提升之法,破解制约高质量发展的堵点、痛点、难点。

要吹响冲锋号,保持定力,加快培育新质生产力,进一步树牢和践行正确政绩观,把全部心思和精力放到提高发展的质量和效益上来;激发动力,全面激发各方面的积极性、主动性、创造性;开足马力,全力抓项目、抓产业、抓招商,深入推进“六大新行动”,全面彰显“七个新担当”,提升能力,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,增强引力,坚持和加强党对经济工作的全面领导,以正确用人导向引领干事创业导向,加强舆论宣传引导,打造一流营商环境,更好地统筹发展与安全。

会议还研究了其他事项。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

坚持城乡融合发展 推进乡村全面振兴 ——我市广大干部群众热议完善城乡融合发展体制机制

柳州日报·今日柳州客户端全媒体记者 邓智华

城乡融合发展是中国式现代化的必然要求。

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)提出,必须统筹推进新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,全面提高城乡规划、建设、治理融合水平,促进城乡要素平等交换、双向流动,缩

小城乡差别,促进城乡共同繁荣发展。

党的二十届三中全会胜利召开,开启了进一步全面深化改革的大幕。

“《决定》为农业农村改革提供了重要遵循和根本依据。”市委农办主任,市农业农村局党组书记、局长,兼市乡村振兴局局长傅景书表示,全市农业农村系统将深入贯彻落实党的二十届三中全会精神。(下转2版)

市委常委会召开扩大会议 扛牢政治责任 抓实问题整改 以更高站位更实举措做好有效衔接工作

柳州日报·今日柳州客户端(全媒体记者 黄婧雯 陈哲君 通讯员 刘佳)7月26日,市委书记吴巨培主持召开市委常委会(扩大)会议,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和中央有关会议精神,传达学习全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会精神,研究我市贯彻落实意见,并对下一步工作进行安排部署。

会议强调,要以更高的站位扛牢政治责任,把学习贯彻党的二十届三中全会精神与贯彻落实习近平总书记关于做好有效衔接工作的系列重要讲话和指示精神结合起来,牢固树立和践行正确政绩观,提高政治站位,扛牢政治责任,坚决杜绝“翻篇”思想、厌战情绪和懈怠心理,毫不放松做好有效衔接各项工作,推动巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、乡村全面振兴见实效。

要以更严的要求抓实问题整改,奔

着问题去、盯着问题整改,从严从实督,对反馈问题开展同类整改、滚动整改,不折不扣、一体推动各项反馈问题整改、改彻底。

要以更实的举措提升帮扶实效,重点在强化动态监测帮扶、推动产业精准帮扶、促进脱贫人口就业、巩固“三保障”和饮水安全成果上抓提升,坚决守住不发生规模性返贫底线。

要以更大的力度推进乡村全面振兴,牢牢守住粮食安全底线和耕地保护

红线,大力发展乡村特色产业,精心做好“土特产”文章,加快建设“四类乡村”,坚持党建引领基层治理,不断提升乡村治理水平,加快农业农村现代化。

要以更硬的作风推动工作落实,坚持党的全面领导,层层压实责任,全面深化改革创新,深化作风建设,激励广大党员干部务实功、出实招、求实效,齐心协力做好守底线、增动力、促振兴各项工作。

中非绿色发展与环境保护论坛在柳州举行

深化中非交流合作 共话绿色可持续发展

柳州日报·今日柳州客户端(全媒体记者 张睿 罗俊婕 实习生 曾淑群)7月26日下午,第七届中非民间论坛、第七届中非青年领导人论坛平行论坛、中非绿色发展与环境保护论坛在柳州举行。来自非洲国家民间人士考察团、非洲智库学者联合考察团及中省市共117位嘉宾参加论坛。中国国际交流协会副会长、中联部前副部长刘洪才,市委副秘书长、市长阙保勇出席活动。

论坛围绕生态环境与可持续发展、绿色发展与能源转型两大主题开展了交流讨论,通过深入交流与经验分享,进一步深化了中非交流合作,为厚植中非民间友好事业、共筑更加紧密的中非命运共同体贡献力量。

主旨演讲中,与会嘉宾就中国志愿者在非洲、中国工商业助力中非绿色发展、能力建设与生态赋能、中非

共建可持续未来等主题发表主旨演讲;就东江湖大数据产业园冷水资源综合利用、促进中国-非洲在巴黎协定下的碳交易合作、普惠金融助力中国普惠能源出海、非洲的绿色能源实践与社区共荣主题进行了案例交流。

市委常委会、常务副市长冯海燕作主旨演讲,围绕“坚持规划引领绘蓝图、系统施治强保护、创新驱动驱动

力、创优优用创品牌”四个维度,分享了柳州市在水资源可持续利用与绿色发展方面取得的积极成效和创新经验。

主题论坛结束后,我市还举行了主题为“生态合作与金融创新:推动水资源可持续利用与绿色发展”的圆桌论坛和欢迎晚宴等活动。

副市长彭生智,市政府秘书长陈剑参加相关活动。

流活动让我感到非常愉悦,对柳州这座城市也留下了许多深刻的印象。”厄立特里亚战略研究所研究员菲克瑞斯·亚玛哈森接受采访时说,“中国一直是我们最佳的贸易合作伙伴,最大的投资国,我很确信未来两国之间一定会有更多的合作,两国之间的发展也一定会越来越好。”

“本次活动的举办进一步缩短了中坦两国的距离,让两国有更多机会对环境发展等众多议题进行深入讨论交流。”坦桑尼亚桑给巴尔大学海洋、环境与资源研究中心主任玛丽·卡提布接受采访时说,“中国为我们提供了非常多的发展机会与支持,希望未来中坦两国之间能有更多交流合作,以促进两国之间科技创新等多领域发展。”

考察团团长,埃及外交委员会委员马吉德·阿布马格德接受采访时说,“未来,我也非常希望中国的游客能到非洲,特别是我的家乡埃及去进行交流,那里的食物、人文风情、自然风光也非常棒,相信在不久的将来,双方游客数量都会增加。与此同时,我也非常希望中国能帮助埃及培训更多有价值、有创造力的技术人员,助力埃及当地发展。我相信,未来中埃两国双边贸易往来还有很大发展空间,两国将会在可持续发展等领域有更多的深度合作。”

“我去了柳州三一智能制造产业园、湖南农机机电有限公司等地参观交流,这一切都让我印象深刻。中国的科技一直在进步,我希望能把这些先进的技术带回非洲,与非洲人民一同享受科技进步的成果。”肯尼亚高等科技学院理事会主席埃姆·穆蒂亚接受采访时说,“未来,希望中非双方能进一步加深交流合作,推进科技创新发展,汇聚更多能量,增强中非双方人民的幸福感。”

“这是我第一次来中国,这次学习交

深化交流合作 未来必将可期

柳州日报·今日柳州客户端(全媒体记者 罗俊婕 张睿 实习生 曾淑群)7月26日,第七届中非民间论坛、第七届中非青年领导人论坛平行论坛、中非绿色发展与环境保护论坛在柳州举行。20位非洲智库学者联合考察团团员通过参加论坛、参观考察柳州企业,对柳州留下了深刻印象。

“这是我第一次来中国,我非常确信我会在不久的将来再一次来到这里,因为这里不仅有独特的自然风光,还有独特的人文风情。”非洲智库学者联合